
First Edition Classic Ballet Series 
Barbie as the Sugar Plum Fairy in the Nutcracker aus dem Jahr 1996; Barbie trägt ein 
wunderschönes Ballettkleid in zartem rosa mit glitzerndem Tüll überzogen. Das Oberteil stellt 
eine Corsage dar, die vorne geschnürt ist. Das Haar ist zusammengesteckt, fällt aber locker 
über ihre Schultern. Dazu gibt es einen Ständer, auf dem Barbie platziert werden kann. Diese 
Barbie ist NRFB, auch der Karton ist in sehr gutem Zustand (neuwertig!) 
 
          Preis: € 45,00 
 
 
Barbie als Empress-Kaiserin Sissy 
Diese wunderschöne Barbie stammt aus dem Jahr 1996; Kaiserin Sissy war ein beliebtes 
Mitglied der Habsburger Familie in Österreich im 19. Jahrhundert. Barbie als Sissy trägt eine 
zauberhafte Nachbildung eines Kostüms, das der österreichischen Habsburg-Lothringen 
Dynastie nachempfunden ist.  Dieses Kostüm ist auf dem Bildnis der Kaiserin Sissy von 1864 
zu bewundern, welches der deutsche Künstler Franz Xaver Winterhalter gemalt hat. Wie die 
echte Sissy trägt auch Barbie eine kunstvoll hochgesteckte Frisur, die durch glitzernde Sterne 
betont wird.  Diese Barbie ist NRFB, auch der Karon ist in sehr gutem Zustand (neuwertig!) 
 
          Preis: € 130,00 
 
Golden Waltz Barbie 
Barbie trägt in dieser limitierten Ausgabe, die vorwiegend in Amerika zu erhalten war, ein 
Waltzerkleid im Wiener Stil. Diese Kleid besteht aus einem weißen Oberteil mit gold/rotem 
Muster und abgenähten Ärmeln und Krage aus Federboas. Der Rock ist lang und aus Gold. 
Barbie bekommt eine goldene Handtasche. Was diese Puppe äußerst rar macht ist ihr rotes 
Haar, das kunstvoll hochgesteckt ist. Diese Puppe stammt aus dem Jahr 1998. Sie ist absolut 
neuwertig und NRFB. 
 
          Preis: € 45,00 
 
Happy Holidays Special Edition 1996 
Diese Schönheit stammt aus der amerikanischen Ausgabe Happy Holidays und ist absolut 
neuwertig und NRFB. Sie trägt einen dreilagigen, goldenen Rock, der weiß durchwirkt ist. 
Das Oberteil sowie der Überrock ist aus dunkelrotem Samt. Arme, und Kragen enden in 
weißem Pelz. Ihr blondes Haar fällt lockig hinunter, außerdem trägt sie eine weiße Pelzmütze. 
Beigefügt ist ein weißer Muff aus Pelz. Ein wunderschönes Stück!!! 
 
          Preis: € 50,00 
 
Happy Holidays Special Edition 1997 
In diesem Fall handelt es sich um eine hübsche Brünette. Sie trägt ein weites, perlmutfarbig 
schillerndes Kleid mit rotem Überkleid, das mit goldenen Bordüren gerafft ist. Die Ärmel sind 
kurz und fallen weit. Das Besondere an dieser Puppe ist der aufwendige Schmuck: lange, 
goldene Ohrringe mit rotem Stein, denen eine Krone und ein Collier angeglichen sind. Der 
Karton wurde einmal geöffnet, jedoch hat die Puppe ihr „zu Hause“ niemals verlassen. 
Lagerbedingt hat der Karton an der Folie einen kleinen Riss und eine kleine Beule, die man 
aber nur bei genauem Hinsehen entdecken kann. 
 
          Preis: € 38,00 
 



Happy Holidays Special Edition 1998 
Ein herrliches Kleid aus schwarzem Samt, durchwirkt mit Silberfäden, einer Pinkfarbenen, 
angenähten Stola, eine breite Samtschärpe und Armaufschlägen machen diese Barbie zu dem 
was sie ist: wunderschön! Ihr Haar trägt sie diesmal kunstvoll aufgesteckt und mit einem 
schwarz-silbernen, perlenbestickten Band gehalten. Übermütig fallen drei Locken in ihr 
Gesicht. Die Puppe ist NRFB und befindet sich in einem einwandfreien, silbernen 
Schmuckkarton. 
 
          Preis: € 45,00 
 
Happy Birthday Barbie  
Diese Puppe stammt aus dem Jahr 1990. Sie trägt ein langes, farbenfrohes Kleid, dessen 
Grundfarbe allerdings pink ist. Das Kleid hat Puffärmel. In ihrem Haar schimmert ein 
perlmutfarbenes Band. Barbie stammt aus der amerikanischen Happy Birthday Kollektion. 
Sie ist NRFB, jedoch war der Karton zur Ansicht einmal geöffnet. Sehr guter Zustand! 
 
          Preis: € 35,00 
 
25 Years Walt Disney World Special Edition 
Barbie trägt einen kurzen, schwarzen, weiß abgenähten Rock mit rotem Lackgürtel, ein 
ultrakurzes weißes Shirt mit dem schwarzen Kopf der Mickey-Maus und eine silberne 
Kurzjacke, die Mickey als Zauberer zeigt, der eine “25” zaubert. Barbie führt eine rote 
Lacktasche und einen roten Luftballon in Mickeys Kopfform mit sich. Sie trägt außerdem 
eine schwarze Mütze mit Mickey-Ohren. Röte Turnschuhe vervollkommnen das Bild. Die 
Puppe stammt aus dem Jahr 1996, ist absolut NRFB und mit samt Karton in neuwertigem 
Zustand. 
 
          Preis: € 70,00 
 
Holiday Seasons Special Edition 
Barbie ist winterlich mit weißen Strumpfhosen und rotem Jeansmini gekleidet. Sie trägt einen 
dicken Wollpullover mit Rollkragen. Eine Weihnachtsmann – Mütze macht ihr Aussehen 
perfekt. Barbie stammt aus dem Jahr 1996, ist samt Karton in sehr gutem Zustand und NRFB 
 
          Preis:  € 30,00 
 
Dream Bride Barbie 
Ihren schönsten Tag begeht Barbie in einem traumhaften Kleid aus weißem Satin uns 
schimmernder Spitze. Ihren Hals schmückt ein zweireihiges Perlencollier. Der Schleier ist 
gigantischen Ausmaßes und rundet die glückliche Braut perfekt ab. Barbie stammt aus dem 
Jahr 1991, ist absolut neuwertig und NRFB, jedoch wurde der Karton zur Ansicht geöffnet. 
 
          Preis: € 60,00  
 
 
 
 
 
 
 
 



Kraft Treasures Special Edition Barbie 
Die Firma Kraft macht nicht nur Ketchup, sondern hat im Jahr 1992 auch dieses limitierte, 
und nur in den USA erhältliche Modell von Barbie kreiert. In einem seltenen Karton 
(rundherum geschlossen, keine Ansichtsfolie) präsentiert sich Barbie als Pirat. Sie trägt eine 
dunkelblaue Leggins, ein bunt gemustertes Minikleid und eine rote Weste. Auf dem Kopf hat 
sie einen blauen Schlapphut mit dem Emblem der Firma Kraft. Wie eine echte Piratenbraut 
hat Barbie rote Creolen an den Ohren. Ihr Haar trägt sie offen, es fällt bis auf den Po. 
Beigefügt sind Turnschuhe und Haarbürste in rot. Barbie ist absolut NRFB, Karton lediglich 
zum Ansehen geöffnet. 
 
          Preis: € 70,00 
 
Blossom Puppe „RUSSO“ 
Aus der amerikanischen Teenie-Serie „Blossom“ stammt RUSSO, ein Mitglied der Serie. 
Diese Tycol-Puppe ist eine Originalgetreue Abbildung der Schauspielerin. Russo bekommt 
Bekleidung mit. Die Puppe ist NRFB und stammt aus dem Jahr 1993. 
 
          Preis: € 20,00 
 
Blossom Puppe „Joey“ Russo 
Aus der amerikanischen Teenie-Serie „Blossom“ stammt RUSSO, ein Mitglied der Serie. 
Diese Tycol-Puppe ist eine Originalgetreue Abbildung des Schauspielers. Joey Russo 
bekommt Bekleidung mit. Die Puppe ist NRFB und stammt aus dem Jahr 1993. 
 
          Preis: € 20,00 
 
Baywatch Barbie 
Diese blonde Strandschönheit trägt rot/bunte Shorts, ein weißes Kurzshirt und eine rote 
Kurzjacke. Zum Wechseln hat Barbie einen roten Badeanzug und eine Suncap dabei. Eine 
Lebensretterboje ist natürlich unverzichtbar. Außerdem wir Barbie in diesem bezaubernden 
Set von einem Delphin begleitet. Diese Barbie ist NRFB und absolut neuwertig! 
 
          Preis: € 50,00 
 
Ice Capades Barbie 50th Anniversary 
Aus der Serie Glamorous star of the Ice Capades kommt diese absolut seltene und ehemals 
nur in USA erhältliche Barbie. Sie trägt ein reizendes Ensemble aus rosafarbenem Body, rosa 
und hellblauem Streifenröckchen mit perlmutfarbenem Gürtel und Haarschmuck . Natürlich 
hat Barbie auch Schittschuhe dabei. Eine echte Rarität! Natürlich NRFB, leider ist am 
Schriftzug „Barbie“ der Karton angekratzt. Aus dem Jahr 1989. 
 
          Preis: € 90,00 
 
American Beautyqueen Barbie 
Diese Barbie glänzt darin, dass sie drei Looks in einem vereinbart: einmal in einem 
Badeanzug für die Jury, dann in einem Ballettröckchen mit Ballettschuhen um ihr Talent zu 
beweisen und in einem wunderschönen Abendkleid in Silber und glänzendem hellblau. Sie 
trägt ein Banner auf dem „American Beauty Queen“ steht, auf dem Kopf trägt sie ein 
silbernes Krönchen. Diese Barbie wurde einmal aus dem Karton entnommen, ist aber absolut 
MINT und neuwertig. Ebenfalls eine Rarität aus dem Jahr 1991! 
 



          Preis: € 30,00 
 
Army Barbie 
Aus der Serie American Beauties Collection kommt diese Armee-Schönheit. Das Haar ist 
(sehr rar!!!) kurz und hat Dauerwellen. Barbie trägt eine Army-Uniform in dunkelblau mit 
langem Rock, Blazer und weißer Bluse. Zum Wechseln hat sie einen kurzen Rock. Außerdem 
enthält die Packung einen Hut. Sie stammt aus dem Jahr 1989 und ist heute kaum noch 
erhältlich. Puppe NRFB, Karton geöffnet, neuwertig! 
 
          Preis: € 90,00 
 
Bmine Barbie 
Aus dem Jahr 1993 und der Special Edition Valentin kommt diese hübsche Barbie. In einem 
fetzigen Kleid in Pink mit rosafarbenen Herzchen und einem Oberteil das am Decolte und den 
Armen  aus pinkfarbenem Tüll ist strahlt sie aus ihrer Packung. Lange Herzohrringe machen 
die Schönheit perfekt. In der Hand trägt sei eine Herzkarte mit der Aufschrift „Love, Barbie 
XXO“. Das Haar ist lang und wellig. Barbie ist NRFB und Karton nie geöffnet.  
 
          Preis: € 40,00 
 
Little Debbie 
Aus der Collectors Edition 2. Serie stammt diese Little Debbie aus dem Jahr 1995. Ebenso 
wie die „Kraft Treasures“ kommt sie in einem sichtverschlossenem Karton, eher eine blaue 
Schachtel. Im inneren befindet sich die wunderschöne, brünette Debbie, sie trägt ein 
blaukariertes Kleid mit weißem Oberteil und Spitzenkragen. Der Rock ist ebenfalls mit Spitze 
umsäumt. Debbie bringt einen riesigen Strohhut mit blauer Umsäumung mit. Außerdem 
natürlich Schuhe und Bürste. Wie fast alle anderen ist sie NRFB und absolut neuwertig! 
RAR!! 
 
          Preis: € 65,00 
 
Valentine Fun Barbie 
Sie stammt aus dem Jahr 1996, trägt ein Minikleid in rosa und weiß, eine herzförmige 
Handtasche und eine Schirmmütze. NRFB und absolut neuwertig! 
 
          Preis: € 25,00 
 
Hula Hair Barbie 
1996 ist ihr Entstehungsjahr. Sie zeichnet sich besonders durch ihr außergewöhnliches Haar 
ab, das in pink und gelb schimmert und bis zu ihren Knöcheln reicht. Sie trägt einen 
orangefarbenen Bikini, der golden schimmert, dazu einen goldenen Bastrock bis zum Boden. 
Barbie ist sonnengebräunt. NRFB und neuwertig 
 
          Preis: € 30,00 
 
Easter Barbie 
Pünktlich zu Ostern im Jahr 1996 erschien Barbie in einem Minikleid mit rosa und lila 
Häschen drauf. Sie hat einen weißen Korb mit Blumen bei sich. Das lange Haar wird mit 
einem Haarband zusammengehalten. Absolut NRFB und neuwertig! 
 
          Preis: € 25,00 



 
Solo in the Spotlight 
Eine der bekanntesten Collectorbarbies im Stil der 60er Jahre. Barbie trägt ein bezauberndes, 
schwarzes Kleid mit schwarzem Tüll. Schwarze ¾ - Handschuhe lassen sie wie eine Diva 
erscheinen. In der Hand hält sie eine rosa Tuch, um den Hals eine vierreihige Strasskette. Das 
Haar im 60er Stil zusammengebunden und lockig. Mitgeliefert wird ein Mikrofon. Dieses 
Meisterstück ist absolut NRFB und in neuwertigem Zustand! 
 
          Preis: € 55,00 
 
Mexican Barbie 
Aus der Edition „Dolls of the world” und aus dem Jahr 1995 kommt diese mexikanische 
Schönheit. Sie trägt einen mit Rosen bemusterten Rock und ein weißes Oberteil. Die 
Hautfarbe dieser Puppe ist dunkler als bei normalen, allerdings keine AA – Barbie. Ihr 
dunkles Haar ist zu zwei Zöpfen gebunden. Ein herrliches Stück für eine Sammlung! Die 
Puppe ist NRFB und absolut neuwertig! 
 
          Preis: € 30,00 
 
Indian Barbie 
Aus der Edition „Dolls of the world” und aus dem Jahr 1995 kommt diese wunderschöne 
Inderin. Originalgetreu erscheint sie natürlich im Sari und mit Bindhi auf der Stirn. Das 
pechschwarze Haar ist zu einem strengen Zopf gebunden. Sie strahlt eine unübertreffliche 
Eleganz aus. Puppe absolut neuwertig und NRFB! 
 
          Preis: € 30,00 
 
Holiday Princess Jasmin 
Aus dem Jahr 1999 stammt diese Barbie aus der Disney Kollektion Holiday Princess. Jasmin 
trägt goldene Pumphosen, darüber ein grünes Samtkleid mit grünem Tüll und goldenen 
Ansätzen. Ihr langes, schwarzes Haar hat sie zum Zopf gebunden. Eine wunderschöne Figur 
aus Disneys ALADDIN. Leider ist der Karton total unansehlich, und dadurch auch die Puppe 
ein wenig angestaubt (kann locker behoben werden). Trotzdem ist sie NRFB.  
    
          Preis:  € 10,00 
 
Silken Flame Barbie 
Aus der Collector Edition „1962 Fashion and Doll Reproduction“ stammt diese sehr bekannte 
Barbie aus dem Jahr 1997. Sie trägt einen weißen Ballonrock mit rotem Samtoberteil und 
breitem, goldenem Gürtel. Eine Samtmütze, ein Mantel und eine Handtasche in rot und alles 
ebenfalls aus Samt runden die Schönheit mit kurzem Haar ab. Puppe absolut neuwertig und 
NRFB! 
 
          Preis: € 50,00 
 
Sun Colours Pocahontas 
Aus dem Hause Mattel kommt auch diese Pocahontas aus dem Jahr 1995. Strahlt die Sonne 
auf ihr Kleid machen sich dort auf dem weißen Stoff mit bronzefarbenen Fransen bunte 
Blattmuster bemerkbar. Die Puppe hat ultralanges, pechschwarzes Haar und gleicht ihrem 
Fernsehvorbild aufs Haar. NRFB und neuwertig! 
          Preis: € 25,00 



 
 
 
 
 
Calvin Klein Jeans  bloomindales Barbie 
Eine absolute Rarität und sehr schwer erhältlich ist diese wunderschöne Puppe mit 
aschblondem, langem Haar. Sie trägt einen Jeans Minirock, eine Jeanskurzweste, eine Jeans 
Baseballcap und ein Jeans Bauchband, alles von Calvin Klein. Ebenfalls hat sie eine schwarze 
CK Kunstfasertasche bei sich und eine CK Windjacke in schwarz. Dazu trägt sie in graues 
Wollkurzshirt und weiße Bloomingdale – Turnschuhe. Sie steckt in einem roten 
Schmuckkarton, der mit Klettverschluss zu öffnen ist. Auf der Front ist eine Fotografie der 
Barbie. Die Puppe wurde nie aus dem Karton genommen und ist für Sammler eines der 
größten Highlights!!! 
 
          Preis:  € 250,00 
 


